

高温天,跟随汽修技师奔走施救现场——

## 接近 100℃ 的机器,不小心就烫伤

## 7月主副食品价格稳中趋涨

本报讯 昨天,记者从物价局了解到,据监测数据显示,与6月份相比,7月份镇江市主副食品市场价格总体稳中趋涨。其中猪肉、蔬菜价格“领跑”,鸡蛋、粮油价格稳中略升,淡水鱼价格小幅上涨。

据数据显示,7月肋条肉、去骨后腿肉、精瘦肉均价分别为13.1元、13.52元、15.66元,较6月环比上涨11.68%、11.74%、8.6%。据此预计此番上涨之势将持续到9、10月份,或将成为影响CPI的主要因素。

我市八家农贸市场监测的45种蔬菜价格7月均价为4.01元/500克,较6月环比上涨9.28%。45种蔬菜呈“35升10降”,平均涨幅为14.84%。涨幅明显土豆、冬瓜、生姜、豇豆价格有小幅下降。(姚秀峰 周迎)



昨晚,一场由四牌楼街道荷花塘社区主办的网格艺术节在文广广场举行。社区居民载歌载舞,自编自导,表演了时装秀、黄梅戏《七仙女》等12个精彩的节目,赢得观众阵阵掌声喝彩声。(陈巍元 摄影报道)

## 社区“清凉剧场”丰富居民生活

本报讯 11日下午,丹徒社区“清凉剧场”正式在社区电教室启幕。来自辖区范围内的30名党员、居民群众围坐在一起观看了电影《一九四二》,共同体会了人性的温暖和尊严。

“不用走进电影院,在家门口就能欣赏好看的电影,真的挺好,感谢社区举办这么好的活动。”社区一位70多岁的老大爷说。为了丰富居民文化生活,丹徒社区特地举办了“清凉剧场”,在接下来的一两个月内,社区还将持续为居民奉送3场电影。(钱寿云 丁自筱)

高温季节,车辆故障频发,一旦抛锚,十分麻烦。日前,记者跟随镇江宝德汽修技师王民生,和他一起奔走在维修中心和施救现场之间。

王民生告诉记者,公司共有30多名维修人员,其中有10人要参与外出救援、现场施救工作。今年35岁,有着10多年从业经验的他,已经是这支维修队伍中的“老师傅”了。

“到了雨季和高温季节,外出救援、抢修就很频繁了……”王民生说,近期是车辆故障的高发季节,整个维修中心每天要接到数十起路面求救。

9点15分,王民生接到调度中心电话,高速镇江南出口有车辆需要施救。他立刻驾车赶到现场。这是刚从高速下来的一辆车,车主感觉轮胎异常,便打电话求助。

王民生迅速检查了一下轮胎,右后胎已经严重变形,判断故障为爆胎。他从车内找出千斤顶和扳手等工具,先将车辆抬起,卸螺丝,卸胎,换上备胎。虽然只用

了10多分钟,但他已经是满头大汗,背后的衣服也被汗水浸湿了大半。

随后,他叮嘱车主,把车开的慢一些,到维修中心再进一步检查和维修。“车辆爆胎是高温季节最常见的故障。”他对记者说,这个车主运气好,下高速时出现故障,要是还在高速行驶中,非常容易发生车祸。

中午12点半,顶着烈日,王民生再次出发,丹徒新城有车主报修。车主车行半路,发现仪表盘有警示灯报警,不敢再继续开了。

王民生查看过仪表盘,立刻打开前盖,记者在一旁也感觉一阵热浪袭来。他说:“应该是发动机水温过高引起的故障……”当记者想靠近查看时,王民生伸手拦住,“要小心,这个季节,机器温度近100℃,不小心就会被烫伤。”

王民生用工具查看了前盖内机械,又近乎趴在地上,查看了车底有无漏水、漏油情况。记者估计

路面温度在60℃以上,当他站起来的时候,手掌和手臂部分被烫的通红。他让车主将车停到阴凉位置,掀开机器盖子散热,并告知车主等温度下降后,到修理中心做进一步的检查。

“高温下,机械故障是麻烦的,检查时,特别要小心烫伤,很多年轻技师都吃过这样的苦。”王民生告诉记者,由于路面施救条件有限,很多车辆还是要到维修中心彻底检查,才能排除隐患。

下午2点50分,王民生在官塘桥路再次进行施救,一辆车龄较长车辆,发生漏油故障,一辆车龄较长车辆,发生漏油故障。他冒着高温对车底、机盖内进行了详细检查。他告诉记者,高温季节车辆还有自然的风险,主要是车辆线路老化或者漏油造成的。随后,他联系公司拖车,将故障车辆进行拖移。(记者 谢勇)



行进中国·精彩故事 我们在基层

## 短评

## 安全出行无小事

在汽车施救中,维修技能有着较高的要求,要在较短的时间内,现场发现和解决问题。此外,维修人员还要负责向车主传授相关知识。采访中,王民生就多次提醒车主,不能怕麻烦,要认真排查隐患,安全出行无小事。

从有关方面了解到,目前我市汽车保有量40.7万辆,不完全统计,从事汽车维修的人员仅有数百名。高温季节也是车辆故障频发的季节,显然维修人员的工作量非常巨大。和王民生一样,还有很多汽修人员冒着大雨酷暑,奔走在施救路上,为了更多车主的安全出行。(谢勇)

## 亲子联谊进社区

本报讯 昨天,市妇联联合翔平心理教育培训中心、金山小学、金山街道西津古渡社区等单位,联合开展“七彩的夏日”——未成年人暑期实践活动,引导未成年人从小养成文明礼仪的好习惯。

家住西津古渡社区的童培奕即将升入五年级,他告诉记者,自己在红旗小学读书,“暑假我也参加了一些活动,比如游泳、打球,但像这样和妈妈一起参加的亲子游戏还是第一次,挺有趣的。”小童的妈妈钱诚告诉记者,暑假里孩子要不就是闷在家,要不就是外出学习、运动,真正和家长、同龄人在一起互动、玩乐的机会很少,“社区联合相关单位组织这样的活动,很有意义,让孩子走出自己的小圈子。我也能通过参与活动,加强和孩子的互动,走进他的内心。”

金山街道西津古渡社区负责人洪云介绍,此次活动共有数十对家庭参与,“举办这样的活动,是希望社会各界都能更好地关注青少年的成长,特别是外来务工人员子女和贫困、特殊家庭的孩子,让学校、家庭、社会形成合力,给孩子一个美好的童年。”(记者 胡冰心)



日前,丹阳云阳学校和云阳桥社区联合举办“七彩的夏日,美好的家园”小橘灯志愿者活动。小志愿者们走上街头体验城管文明执法、在大运河等处取水样,检测水污染情况。(马艳琴 朱美娜 摄影报道)

## 丁卯388名治安志愿者上岗

昨天,丁卯街道的388名义务巡逻治安志愿者上岗。当日,我市首家“物业联盟”在新区丁卯街道成立,来自丁卯五个社区的工作人员、居民、丁卯片区37家物业公司的保安队员,以及驻丁卯的巡特勤队员,共388人,组成新型义务巡逻模式,联动共管创新基层治安防控工作。(张斌 张健 摄影报道)



丁卯388名治安志愿者上岗

## 镇江供销社在深化改革中稳步奋进



在农业社会化服务现场会,与会者观摩“育秧流水线”

上半年,在宏观经济下行压力增大形势下,全市供销社系统实现财务销售收入76.94亿元,同比仍增长5.42%;完成项目投资2.49亿元,占年度计划的53.6%;新建农民专业合作社19家,创建高标准为农服务中心5家;培训中级农产品经纪人315人;农作物病虫害统防统治达到39.6万亩次。

## 改革试点初见成效

全系统认真学习贯彻中发【2015】11号《中共中央 国务院关于深化供销社综合改革的决定》,全面落实《关于全市供销社综合改革试点工作的意见》(镇政办发【2014】190号)文件精神,向改革要资源要活力要出路,提高效率与效益。召开了综合改革试点方案交流会,完善了实施方案。全市基层社全面恢复重建,农业社会化服务扎实推进,市政协专题调研农业社会化服务并议政建言,改革试点工作得到全国总社肯定。句容市社改革试点得到省社中期评估好评,中心社体制更加完善,初步构建了农业社会化服务组织框架。扬中市社组建了供销社集团总公司,全面负责社有资产监管、重点项目建设 and 投融资等重大事项;三茅供销社着手组建第一家农民资金互助合作社。丹阳市社着力科技兴社,主

托管服务、丹阳导墅供销社的农资服务等先进经验在全系统推广。

## 项目建设深入推进

上半年新开工项目18个,市本级参股新建亚夫在线农业电子商务平台,总投资超过一亿元,已完成投资超过3000万元,7月1日已上线试运行;丹阳市社参股的春宝农作物粮食烘干及其周转库项目已投入夏收;句容市社开工建设下蜀便民购物中心。全市获批省“新网工程”项目6个,获财政奖补资金580万元,涉及农资、日用品、农产品等流通网络建设;获批农业综合开发项目5个,获财政支持资金500万元,涉及果品、食用菌、特种水产、蚕桑、苗木等特色产业的培育。

## 农业服务产业化有力开展

全面实施农资商品质量监督抽查,对农资经营企业及其配送中心采购货源加强了追溯管理,有效提高了“放心农资惠万家”活动质量;科学布局监测点,全市农资市场监测点由原来的17个增加到31个,数据采集更趋合理,及时掌握全市农业生产资料市场动态;成功举办市供销社农资经营转型升级培训,更新了农资经营企业、基层社和为农服务社负责人的农资经营理念,推动“卖农资”向“卖服务”转变。上半年,全系统销售化肥8.88万吨、2.05亿元,农药502.5吨、1507.5万元,农膜621吨、889.5万元。大力推进农业社会化综合服务平台创建工作,根据当前农村农业生产主要环节,与农民签订服务协议,推进合作社互助、菜单式点供和保姆式托管等农业服务模式。上半年,全系统托管式服务21350亩;菜单式、合作式服务35880亩;组织农机作业(收割、翻耕、播种、机插秧)17.62万亩次,排灌3.7万亩,烘干粮食85万公斤;市财政继续专项扶持全系统农业社会化综合服务平台项

目建设。培育高层次农产品经纪人队伍,评选表彰了10名2014年市级优秀农产品经纪人,与省社及省农产品经纪人协会联合举办了二期农产品经纪人中级培训班,组织了学员参加全省农产品经纪人高级职业技能培训;完善农民专业合作社和农产品经纪人经营情况动态监测分析,二季度,105个动态监测点共实现销售21185万元,同比增长4.6%;点均销售214万元,同比增长3.38%;净利润2513万元,同比增长19.3%;点均利润25.4万元,同比增长18.14%;收购额17981万元,同比增长7.4%。其中,农民专业合作社占监测点的87.6%,入社成员10301人,带动农民55507户,实现入社成员人均增收5936元。监测数据准确率和动态监测分析质量进一步提高。

## 农产品流通全面拓展

系统电商进入实质性运营。市供销社积极参与亚夫在线·联盟工作,与亚夫在线签订战略合作协议,完成亚夫在线村级综合服务站的建设工作,组织系统内品牌农产品、规模合作社上线销售,上线品种超过300个;句容市社联合中苏公司开办的农产品电子商务有限公司已上线运行,参股的茅山人家生态农业有限公司新增实体店400多平方米,并已试营业。成功申办海峡两岸农展会和全国“双百”表彰会,场馆已落实到位,各项筹备工作正在紧锣密鼓的推进。由供销社负责联系、市长朱晓明带领的市政府代表团访问了台湾农产品流通经纪人协会,市社与台方签订了农业合作交流协议,在农业技术、农业园区、农业管理、农产品流通、农业项目和人员交流等方面开展全面合作,并在农业电商、农产品流通、人员交流等方面率先开展了合作。

## “三严三实”专题教育扎实启动

严格按照市委要求,紧密结合

## 自身建设切实加强

在党的群众路线教育实践活动基础上,认真整改查摆出的问题,全面消除作风隐患,制定汇编印发了各项规章制度,建立长效管理机制。组织开展科级干部分析研判,努力把握干部思想工作动态。扎实开展非公企业党建,挖掘典型,努力发挥基层党组织带领群众抓生产、促发展、保和谐、护民生的主人翁作用。针对老单位老干部多的实际,创新工作思路,组建了深受老干部喜爱的花卉盆景和健康保健兴趣小组,多篇老干部工作信息和文章在市老干部局、机关工委网站刊登,活动有声有色,得到市委老干部局充分肯定。加强了对社有闲置资产保值增值的管理,及时对社有资产进行登记备案。完成市社门户网站改版,做到信息及时更新、意见建议及时回应、服务功能实用、制度规范健全、栏目设置科学,有效解决了“不及时、不准确、不回应、不实用”等僵尸问题。系统工作多次在报纸、电视和网站进行宣传报道,供销社全新形象得到进一步展现。上半年,供销社获省社2014年考评特等奖和基层社建设优胜单位称号,获得2013-2014年全国供销合作社行业职业能力建设工作先进单位称号,获得市委、市政府2014年度创建全国文明城市工作先进集体荣誉。



金莲小磨麻油受市民追捧(农产品广场集市活动)